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PN: R1136

WÓZEK

1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU



1.1 Zastosowanie: Wózek BenBow to trwały i wszechstronny wózek zaprojektowany, aby ułatwić przemieszczanie 
wiader i innych przedmiotów z łatwością i wydajnością. Wykonany z odpornego na promieniowanie UV i warunki 
atmosferyczne plastiku, z nierdzewnymi śrubami oraz pięcioma płynnie obracającymi się kółkami o 360 stopniach (w 
tym dwoma z hamulcami dla dodatkowej stabilności), zmniejsza obciążenie związane z podnoszeniem ciężkich 
przedmiotów. Idealny do mycia samochodów, transportowania doniczek z roślinami lub przenoszenia różnych 
przedmiotów, zwiększa mobilność i wydajność zarówno w zastosowaniach profesjonalnych, jak i domowych.



1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 
Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTĘPNE WARIANTY



Pojedynczy wózek

Podwójny wózek ze stalowym łącznikiem



3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA POJEDYNCZEGO WÓZKA

 INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

Montaż
 Łatwo zmontuj wózek za pomocą dołączonych części; nie są wymagane specjalne narzędzia
 W przypadku wariantu podwójnego użyj stalowego łącznika, aby bezpiecznie połączyć dwa wózki.


Środki ostrożności
 Upewnij się, że ładunek jest równomiernie rozłożony, aby zachować równowagę i zapobiec przewróceniu
 Nie przekraczaj dopuszczalnej nośności wózka, aby uniknąć uszkodzeń lub urazów.


Konserwacja
 Utrzymuj wózek w czystości, przecierając go po użyciu
 Przechowuj w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby wydłużyć jego żywotność



Materiał


Średnica zewnętrzna


Średnica wewnętrzna


Głębokość


Całkowita wysokość (z kółkami)


Waga


Kółka


Kółka z hamulcami


Cechy

Plastik, stal nierdzewna


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (łącznik stalowy 2 kg)


5 obrotowych kółek (obrót 360°)


2


Plastik odporny na promieniowanie UV i warunki 

atmosferyczne; śruby nierdzewne; łatwy montaż
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JAK UŻYWAĆ?
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WÓZEK

1 Wciśnij koła mocno w otwory wózka.

2 Umieść wózek na płaskiej powierzchni i sprawdź, czy koła są 
równomiernie ustawione.

3 Włóż wiadro i przymocuj je za pomocą śrub dołączonych do zestawu.

4 Gdy wiadro jest na swoim miejscu, możesz na nim usiąść i się 
przemieszczać.

UWAGA: Aby połączyć 2 wiadra, użyj płyty łączącej (instrukcja znajduje się w zestawie).

PL



BENBOW TROLLEY
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PN: R1136

TROLLEY

1. PRODUCT IDENTIFIER



1.1 Relevant uses: The BenBow Trolley is a durable and versatile cart designed to facilitate the movement of buckets 
and other items with ease and efficiency. Constructed from UV- and weather-resistant plastic with rust-proof screws 
and five smooth-rolling, 360-degree swivel casters (including two with brakes for added stability), it reduces the 
strain of heavy lifting. Ideal for car washing tasks, transporting potted plants, or moving various items, it enhances 
mobility and efficiency in both professional and personal settings.



1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. AVAILABLE VARIANTS



Single Trolley

Double Trolley with Steel Connector



3. TECHNICAL SPECIFICATION OF ONE TROLLEY

 DIRECTION FOR USE



Assembly
 Easily assemble the trolley using the included parts; no special tools are required
 For the double trolley variant, use the steel connector to join the two trolleys securely.


Safety Precautions
 Ensure the load is evenly distributed to maintain balance and prevent tipping
 Do not exceed the weight capacity of the trolley to avoid damage or injury.


Maintenance
 Keep the trolley clean by wiping it down after use
 Store in a dry place away from direct sunlight to prolong its lifespan

Material


Outer Diameter


Inner Diameter


Depth


Total Height (with wheels)


Weight


Casters


Casters with Brakes


Features

Plastic, Stainless Steel


35.5 cm


27 cm


8.5 cm


16 cm


1.54 kg (Steel connector 2kg)


5 swivel casters (360° rotation) 

2 

UV- and weather-resistant plastic; rust-

proof screws; easy assembly
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HOW TO USE?
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TROLLEY

1 Press the wheels firmly into the cart's holes. 

2 Place the cart on a flat surface and check if the wheels are evenly 
aligned. 

3 Insert the bucket and fasten it with the screws included in the set. 

4 Once the bucket is in place, you can sit on it and ride. 

NOTE: To connect 2 buckets, use the connecting plate (instructions included in the package). 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BENBOW WAGEN
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PN: R1136

WAGEN

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevante Anwendungen: Der BenBow-Wagen ist ein langlebiger und vielseitiger Transportwagen, der das Bewegen von 
Eimern und anderen Gegenständen einfach und effizient macht. Hergestellt aus UV- und wetterbeständigem Kunststoff mit 
rostfreien Schrauben und fünf leichtgängigen, um 360 Grad schwenkbaren Rollen (davon zwei mit Bremsen für zusätzliche 
Stabilität), reduziert er die Belastung durch das Heben schwerer Lasten. Ideal für Autowäsche, den Transport von 
Pflanzentöpfen oder das Bewegen verschiedener Gegenstände – er verbessert die Mobilität und Effizienz sowohl im 
professionellen als auch im privaten Bereich.



1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VERFÜGBARE VARIANTEN



Einzelner Wagen

Doppelter Wagen mit Stahlverbinder



3. TECHNISCHE SPEZIFIKATION EINES EINZELNEN WAGENS

 GEBRAUCHSANWEISUNG

Montage
 Bauen Sie den Wagen einfach mit den mitgelieferten Teilen zusammen; spezielle Werkzeuge sind nicht erforderlich
 Für die doppelte Wagenvariante verwenden Sie den Stahlverbinder, um die beiden Wagen sicher zu verbinden.


Sicherheitsvorkehrungen
 Stellen Sie sicher, dass die Last gleichmäßig verteilt ist, um das Gleichgewicht zu halten und ein Umkippen zu verhindern
 Überschreiten Sie nicht die Tragkraft des Wagens, um Schäden oder Verletzungen zu vermeiden.


Wartung
 Halten Sie den Wagen sauber, indem Sie ihn nach Gebrauch abwischen
 Lagern Sie ihn an einem trockenen Ort, fern von direkter Sonneneinstrahlung, um seine Lebensdauer zu verlängern

Material


Außendurchmesser


Innendurchmesser


Tiefe


Gesamthöhe (mit Rollen)


Gewicht


Rollen


Rollen mit Bremsen


Merkmale

Kunststoff, Edelstahl


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (Stahlverbinder 2 kg)


5 Lenkrollen (360° Drehung)


2


UV- und wetterbeständiger Kunststoff; 

rostfreie Schrauben; einfache Montage

DE



WIE VERWENDEN?
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WAGEN

1 Drücken Sie die Räder fest in die Löcher des Wagens.

2 Stellen Sie den Wagen auf eine flache Oberfläche und überprüfen 
Sie, ob die Räder gleichmäßig ausgerichtet sind.

3 Setzen Sie den Eimer ein und befestigen Sie ihn mit den im Set 
enthaltenen Schrauben.

4 Sobald der Eimer an seinem Platz ist, können Sie darauf sitzen und 
fahren.

HINWEIS: Um 2 Eimer zu verbinden, verwenden Sie die Verbindungsplatte (Anleitung im Lieferumfang 
enthalten)

DE



BENBOW CHARIOT
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PN: R1136

CHARIOT

1. IDENTIFIANT DU PRODUIT



1.1 Usages pertinents : Le chariot BenBow est un outil durable et polyvalent conçu pour faciliter le déplacement de 
seaux et d'autres objets avec aisance et efficacité. Construit en plastique résistant aux UV et aux intempéries, avec 
des vis inoxydables et cinq roulettes pivotantes à 360 degrés (dont deux équipées de freins pour plus de stabilité), il 
réduit l'effort lié au port de charges lourdes. Idéal pour le lavage de voitures, le transport de plantes en pot ou le 
déplacement de divers objets, il améliore la mobilité et l'efficacité dans les environnements professionnels et 
personnels.



1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Chariot simple

Chariot double avec connecteur en acier



3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES D’UN CHARIOT SIMPLE 

 MODE D'EMPLOI

Assemblage 
 Assemblez facilement le chariot à l'aide des pièces fournies ; aucun outil spécial n'est requis
 Pour la variante double, utilisez le connecteur en acier pour fixer solidement les deux chariots.


Précautions de sécurité 
 Assurez-vous que la charge est répartie uniformément pour maintenir l'équilibre et éviter le basculement
 Ne dépassez pas la capacité de charge du chariot afin d'éviter des dommages ou des blessures.


Entretien 
 Gardez le chariot propre en l'essuyant après chaque utilisation
 Rangez-le dans un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil, pour prolonger sa durée de vie



Matériau


Diamètre extérieur


Diamètre intérieur


Profondeur


Hauteur totale (avec roulettes)


Poids


Roues


Roues avec freins


Caractéristiques

Plastique, acier inoxydable


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (connecteur en acier 2 kg)


5 roulettes pivotantes (rotation à 360°)


2


Plastique résistant aux UV et aux intempéries ; vis 

inoxydables ; assemblage facile

FR



COMMENT 
UTILISER ?
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CHARIOT

1 Enfoncez fermement les roues dans les trous du chariot.

2 Placez le chariot sur une surface plane et vérifiez si les roues sont 
correctement alignées.

3 Insérez le seau et fixez-le avec les vis fournies dans le kit.

4 Une fois le seau en place, vous pouvez vous asseoir dessus et vous 
déplacer.

REMARQUE : Pour connecter 2 seaux, utilisez la plaque de connexion (instructions incluses dans le paquet).

FR



BENBOW 
CARRELLO
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PN: R1136

CARRELLO

1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO



1.1 Usi rilevanti: Il carrello BenBow è un carrello durevole e versatile progettato per facilitare lo spostamento di secchi 
e altri oggetti con facilità ed efficienza. Realizzato in plastica resistente ai raggi UV e agli agenti atmosferici, con viti 
antiruggine e cinque ruote piroettanti a 360 gradi (di cui due con freni per una maggiore stabilità), riduce lo sforzo 
del sollevamento di carichi pesanti. Ideale per il lavaggio auto, il trasporto di piante in vaso o lo spostamento di vari 
oggetti, migliora la mobilità e l’efficienza sia in ambito professionale che personale.



1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - via Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTI DISPONIBILI



Carrello singolo

Carrello doppio con connettore in acciaio



3. SPECIFICHE TECNICHE DEL CARRELLO SINGOLO

 ISTRUZIONI PER L'USO

Assemblaggio
 Assembla facilmente il carrello utilizzando le parti incluse; non sono richiesti strumenti speciali
 Per la variante doppia, usa il connettore in acciaio per unire saldamente i due carrelli.


Precauzioni di sicurezza
 Assicurati che il carico sia distribuito uniformemente per mantenere l'equilibrio e prevenire il ribaltamento
 Non superare la capacità di peso del carrello per evitare danni o lesioni.


Manutenzione
 Mantieni il carrello pulito pulendolo dopo l'uso
 Conservalo in un luogo asciutto, lontano dalla luce diretta del sole, per prolungarne la durata.

Materiale


Diametro esterno


Diametro interno


Profondità


Altezza totale (con ruote)


Peso


Ruote


Ruote con freni


Caratteristiche

Plastica, acciaio inossidabile


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (connettore in acciaio 2 kg)


5 ruote girevoli (rotazione a 360°)


2


Plastica resistente ai raggi UV e agli agenti 

atmosferici; viti antiruggine; facile da assemblare

IT



COME SI USA?
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CARRELLO

1 Premi le ruote saldamente nei fori del carrello.

2 Posiziona il carrello su una superficie piana e verifica che le ruote 
siano allineate uniformemente.

3 Inserisci il secchio e fissalo con le viti incluse nel set.

4 Una volta posizionato il secchio, puoi sederti e spostarti.

NOTA: Per collegare 2 secchi, usa la piastra di collegamento (istruzioni incluse nella confezione).

IT



BENBOW CARRO
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PN: R1136

CARRO

1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO



1.1 Usos relevantes: El carro BenBow es un carrito duradero y versátil diseñado para facilitar el movimiento de cubos 
y otros objetos con facilidad y eficiencia. Construido con plástico resistente a los rayos UV y a la intemperie, con 
tornillos inoxidables y cinco ruedas giratorias de 360 grados (incluidas dos con frenos para mayor estabilidad), 
reduce el esfuerzo de levantar objetos pesados. Ideal para tareas de lavado de coches, transporte de macetas o 
movimiento de diversos objetos, mejora la movilidad y eficiencia tanto en entornos profesionales como personales.



1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Número de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. VARIANTES DISPONIBLES



Carro simple

Carro doble con conector de acero



3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE UN CARRO SIMPLE

 INSTRUCCIONES DE USO

Montaje
 Ensamble fácilmente el carro usando las piezas incluidas; no se necesitan herramientas especiales
 Para la variante de carro doble, use el conector de acero para unir de forma segura los dos carros.


Precauciones de seguridad
 Asegúrese de que la carga esté distribuida uniformemente para mantener el equilibrio y evitar el vuelco
 No exceda la capacidad de carga del carro para evitar daños o lesiones.


Mantenimiento
 Mantenga el carro limpio pasándole un paño después de su uso
 Guárdelo en un lugar seco, alejado de la luz solar directa, para prolongar su vida útil



Material


Diámetro exterior


Diámetro interior


Profundidad


Altura total (con ruedas)


Peso


Ruedas


Ruedas con frenos


Características

Plástico, acero inoxidable


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (conector de acero 2 kg)


5 ruedas giratorias (rotación de 360°)


2


Plástico resistente a los rayos UV y a la 

intemperie; tornillos inoxidables; fácil montaje

ES



¿CÓMO USAR?
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CARRO

1 Presiona firmemente las ruedas en los agujeros del carro.

2 Coloca el carro sobre una superficie plana y verifica que las ruedas 
estén alineadas uniformemente.

3 Inserta el cubo y fíjalo con los tornillos incluidos en el set.

4 Una vez que el cubo esté en su lugar, puedes sentarte y desplazarte.

NOTA: Para conectar 2 cubos, utiliza la placa de conexión (instrucciones incluidas en el paquete).

ES



BENBOW VAGN
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PN: R1136

VAGN

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR



1.1 Relevanta användningsområden: BenBow-vagnen är en hållbar och mångsidig vagn designad för att underlätta 
flyttning av hinkar och andra föremål med enkelhet och effektivitet. Tillverkad av UV- och väderbeständig plast med 
rostfria skruvar och fem lättmanövrerade 360-graders svänghjul (inklusive två med bromsar för ökad stabilitet), 
minskar den belastningen av att lyfta tunga föremål. Perfekt för biltvätt, transport av blomkrukor eller förflyttning av 
olika föremål – den ökar rörligheten och effektiviteten både i professionella och personliga sammanhang.



1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 
3B. 51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER



Enkel vagn

Dubbel vagn med stålkoppling



3. TEKNISK SPECIFIKATION FÖR EN ENKEL VAGN

 BRUKSANVISNING

Montering
 Montera enkelt vagnen med de medföljande delarna; inga specialverktyg krävs
 För dubbelvagnen, använd stålkopplingen för att säkert fästa de två vagnarna.


Säkerhetsåtgärder
 Se till att lasten är jämnt fördelad för att bibehålla balansen och förhindra vältning
 Överskrid inte vagnens viktkapacitet för att undvika skador eller personskador.


Underhåll
 Håll vagnen ren genom att torka av den efter användning
 Förvara den på en torr plats, borta från direkt solljus, för att förlänga dess livslängd



Material


Ytterdiameter


Innerdiameter


Djup


Total höjd (med hjul)


Vikt


Hjul


Hjul med bromsar


Egenskaper

Plast, rostfritt stål


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (stålkoppling 2 kg)


5 svängbara hjul (360° rotation)


2


UV- och väderbeständig plast; rostfria 

skruvar; enkel montering

SE



HUR ANVÄNDER 
MAN?
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VAGN

1 Tryck hjulen ordentligt i vagnens hål.

2 Placera vagnen på en plan yta och kontrollera att hjulen är jämnt 
justerade.

3 Sätt i hinken och fäst den med skruvarna som ingår i setet.

4 När hinken är på plats kan du sitta på den och åka.

OBS: För att koppla ihop 2 hinkar, använd anslutningsplattan (instruktioner medföljer i paketet).

SE



BENBOW VOZÍK
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PN: R1136

VOZÍK

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU



1.1 Relevantní použití: Vozík BenBow je odolný a všestranný vozík navržený pro snadný a efektivní pohyb věder a 
dalších předmětů. Vyroben z plastu odolného vůči UV záření a povětrnostním podmínkám s nerezovými šrouby a pěti 
hladce se otáčejícími kolečky s otočením o 360 stupňů (včetně dvou s brzdami pro lepší stabilitu), snižuje námahu při 
zvedání těžkých břemen. Ideální pro mytí aut, přepravu květináčů nebo přesun různých předmětů, zvyšuje mobilitu a 
efektivitu v profesionálním i osobním použití.



1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 
51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. DOSTUPNÉ VARIANTY



Jednoduchý vozík

Dvojitý vozík s ocelovým spojníkem



3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE JEDNODUCHÉHO VOZÍKU

 NÁVOD K POUŽITÍ

Montáž
 Snadno sestavte vozík pomocí přiložených částí; nejsou potřeba žádné speciální nástroje
 U varianty dvojitého vozíku použijte ocelový spojník k bezpečnému spojení dvou vozíků.


Bezpečnostní opatření
 Ujistěte se, že je zátěž rovnoměrně rozložena, aby byla zachována stabilita a nedošlo k převrácení
 Nepřekračujte nosnost vozíku, abyste předešli poškození nebo zranění.


Údržba
 Udržujte vozík v čistotě pravidelným otíráním po použití
 Skladujte jej na suchém místě, mimo přímé sluneční světlo, aby se prodloužila jeho životnost



Materiál


Vnější průměr


Vnitřní průměr


Hloubka


Celková výška (s kolečky)


Hmotnost


Kolečka


Kolečka s brzdami


Vlastnosti

Plast, nerezová ocel


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (ocelový spojník 2 kg)


5 otočných koleček (360° otáčení)


2


Plast odolný proti UV záření a povětrnostním 

vlivům; nerezové šrouby; snadná montáž
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JAK POUŽÍVAT?
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VOZÍK

1 Pevně zatlačte kola do otvorů vozíku.

2 Položte vozík na rovný povrch a zkontrolujte, zda jsou kola 
rovnoměrně zarovnána.

3 Vložte vědro a připevněte ho pomocí šroubů dodanych v sadě.

4 Jakmile je vědro na místě, můžete si na něj sednout a jezdit.

POZNÁMKA: Pro spojení 2 věder použij płytę spojovací (instrukce jsou součástí balení).
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BENBOW TROLLEY
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PN: R1136

TROLLEY

1. PRODUCTIDENTIFICATIE



1.1 Relevante toepassingen: De BenBow Trolley is een duurzame en veelzijdige kar die is ontworpen om het 
verplaatsen van emmers en andere voorwerpen eenvoudig en efficiënt te maken. Gemaakt van UV- en 
weerbestendig plastic met roestvrije schroeven en vijf soepel rollende, 360-graden zwenkwielen (waarvan twee met 
remmen voor extra stabiliteit), vermindert het de inspanning bij het tillen van zware lasten. Ideaal voor het wassen 
van auto's, het verplaatsen van plantenbakken of andere objecten – het verhoogt de mobiliteit en efficiëntie in zowel 
professionele als persoonlijke omgevingen.



1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. 
Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de



2. BESCHIKBARE VARIANTEN



Enkele trolley

Dubbele trolley met stalen verbindingsstuk



3. TECHNISCHE SPECIFICATIE VAN ÉÉN TROLLEY

 GEBRUIKSAANWIJZING

Montage
 Monteer de trolley eenvoudig met de bijgeleverde onderdelen; er zijn geen speciale gereedschappen nodig
 Voor de dubbele trolley-variant gebruikt u de stalen connector om de twee trolleys stevig te verbinden.


Veiligheidsmaatregelen
 Zorg ervoor dat de lading gelijkmatig is verdeeld om balans te behouden en kantelen te voorkomen
 Overschrijd het maximale draagvermogen van de trolley niet om schade of letsel te voorkomen.


Onderhoud
 Houd de trolley schoon door deze na gebruik af te vegen
 Bewaar hem op een droge plaats, uit direct zonlicht, om de levensduur te verlengen



Materiaal


Buitendiameter


Binnendiameter


Diepte


Totale hoogte (met wielen)


Gewicht


Wielen


Wielen met remmen


Kenmerken

Plastic, roestvrij staal


35,5 cm


27 cm


8,5 cm


16 cm


1,54 kg (stalen verbindingsstuk 2 kg)


5 zwenkwielen (360° rotatie)


2


UV- en weerbestendig plastic; roestvrije 

schroeven; eenvoudige montage

NL
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TROLLEY

1 Druk de wielen stevig in de gaten van de trolley.

2 Plaats de trolley op een vlakke ondergrond en controleer of de 
wielen gelijkmatig zijn uitgelijnd.

3 Plaats de emmer en bevestig deze met de schroeven die bij de set zijn 
inbegrepen.

4 Jakmile je vědro na místě, můžete si na něj sednout a jezdit.

OPMERKING: Om 2 emmers te verbinden, gebruik de verbindingsplaat (instructies bijgevoegd in de 
verpakking).
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